



19 ноября 2021 года - Всероссийский День правовой помощи детям!

Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день детей, провозглашенный Организацией Объединенных Наций. В этот же день, но в 1989 году была принята также Конвенция о правах ребенка. Именно поэтому дата 20 ноября считается днем, посвященным всем детям мира. Всемирный день ребенка задумывался не просто как праздник, но и как день, который помог бы обратить внимание общественности на проблемы детей во всем мире, а также на взаимопонимание между миром детей и миром взрослых.

В нашей стране эту дату отмечают как Всероссийский День правовой помощи детям.

Учитывая, что 20 ноября в 2021 году выпадает на выходной день, Министерством юстиции Российской Федерации согласован перенос Всероссийского дня правовой помощи детям **на 19 ноября 2021 года**.

Основная задача проведения Всероссийского дня правовой помощи детям – правовая помощь детям-сиротам и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, а также широкое информирование граждан о возможностях системы бесплатной юридической помощи. В этот день во всех субъектах Российской Федерации организуются пункты бесплатных юридических консультаций по вопросам прав детей, опеки, попечительства и детско-родительских отношений. Усыновители и опекуны сирот, а также граждане, планирующие стать опекунами, могут обратиться за бесплатной юридической консультацией.

В этот день уроки правовой грамотности для детей и их родителей пройдут в образовательных и социальных учреждениях: школах, средних специальных учебных заведениях, социально-реабилитационных учреждениях, детских домах и школах-интернатах.

В рамках проведения Всероссийской акции «День правовой помощи детям» в МО «Кош-Агачский район» 19 ноября будут организованы несколько мероприятий: 19 ноября 2021 года в здании КУ РА «Управление социальной поддержки населения Кош-Агачского района» проводится акция «День открытых дверей». По вопросам защиты прав несовершеннолетних будут принимать 3 специалиста КУ РА «Управление социальной поддержки населения Кош-Агачского района»: Шонхоров Ю.Н.- ведущий юристконсультант; Малчинова И.Н.- ведущий специалист по охране труда и Джаткамбаева А.Г.- специалист по работе с детьми инвалидами.

В Администрации МО «Кош-Агачский район» по вопросам защиты прав несовершеннолетних будет вести прием 19 ноября Торбокова Н.И.- начальник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации МО «Кош-Агачский район» по адресу: с. Кош-Агач ул. Коммунальная, 32 А.

Так же 19 ноября будут проведены беседы по правовому просвещению учащихся «Мои права и обязанности», «Уголовная и административная ответственность», также индивидуальные консультирование несовершеннолетних и их семей: в МКОУ «Теленгит-Сортогойская СОШ» Белешева Л.Я.- заведующая отделением опеки и попечительства, Бохтунов Ы.В.- УУП ОМВД по Кош-Агачскому району. В МКОУ «Мухор-Тархатинская СОШ» такие же мероприятия будут проводить Гнилевская В.Е. -специалист отделения опеки и попечительства, Нуруманов Ж.Д.- УУП ОМВД по Кош-Агачскому району.

19 ноября во всех образовательных организациях МО «Кош-Агачский район» пройдут классные часы и акции посвященные Всероссийскому дню правовой помощи детям.

Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних МО «Кош-Агачский район» с 15 по 19 ноября запланированы ряд мероприятий посвященные Всероссийскому дню правовой помощи детям.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав МО «Кош-Агачский район»